
Notulen Algemene Ledenvergadering 15 maart 2023 

 
1.      Opening. 

Yvonne opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom. Alexander is afwezig met  
kennisgeving. 

             Er zijn 4 leden aanwezig. 
 
2.      Verslag ALV 2020 + 2021 

In de notulen staat een typefout. Na aanpassing zijn de notulen akkoord bevonden. 
 
3.      Financieel Verslag over 2022 

Elbert neemt het overzicht door en geeft aan dat de vlooienmarkt in 2022 de beste opbrengst  
heeft behaald sinds hij in het bestuur zit. 
Tour de Bistro heeft een mooi bedrag opgehaald van ruim €18.000,- 

 
4. Verslag Kascommissie  
              Namens de kascommissie neemt Gideon het woord en zegt dat de boekhouding er keurig uitziet en 
              dat de supportersvereniging blij mag zijn met Elbert als penningmeester. 
 
5. Benoeming Kascommissie 
 Gideon wil volgend jaar ook wel weer in de kascommissie plaatsnemen. T.z.t. vraagt Elbert een 2e    
              persoon 
 
6. Bestuursverkiezing / Bestuurswijziging 

 
Ashley Bultman wordt voorgedragen als nieuw bestuurslid. Hier is geen bezwaar tegen.  
 
Yvonne van ‘t Goor, voorzitter 

 Elbert Grootkarzijn, penningmeester 
 Agnes Doorneweerd, secretaris 

Alexander Lokhorst, algemeen bestuurslid 
Wilco Bovendorp, algemeen bestuurslid 
 

7. Activiteiten  en  Financiële ondersteuning SVOZ  
 Er gaat weinig veranderen. De S.V. gaat nieuwe activiteiten bedenken. 
 
8. Rondvraag 
              Gideon Fikse vraagt wat de S.V. zichtbaar kan betekenen voor de nieuwe kantine.  
              Bijvoorbeeld de bar te schenken. Wilco geeft aan dat we een stenenactie gaan organiseren. 
 
             Dries Juffer geeft aan dat de opkomst wel heel erg mager is. Misschien kan de S.V. overwegen 
             om in het vervolg een digitale verslaggeving te doen.  
 
            Karel Busscher geeft aan om bij de volgende bingo rekening te houden met de wedstrijden van       
            PEC.  
 
            Karel vraagt ook of we nog wat gedaan hebben met de input van Dries Juffer tijdens de vorige 
            ledenvergadering. Yvonne geeft aan dat we dat teruggekoppeld hebben. 
   
            Karel geeft aan dat het verstandig is om de dinsdag na de markt met een aantal personen het 
            veld over te lopen om te kijken of er geen glas o.i.d. is achtergebleven.  
 
           Namens het bestuur bedankt Anja Westerhuis de S.V. voor de fijne samenwerking. 
 
           Yvonne sluit de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun bijdrage. 
 
 
 
 
 
 

 


